

Шестерка первых

Бицура Маргарита,
ученица 2 б класса
обучающаяся объединения «Весёлый
информатик»
БОУ «Нюксенская СОШ»

Шестерка лидеров



Летом 1960 года была выделена группа из шести космонавтов:

Юрий Гагарин, Герман Титов, Андриян Николаев, Павел Попович, Григорий Нелюбов и Валерий Быковский. Эта группа продолжила непосредственную подготовку к первому полёту человека в космос. Все эти шесть космонавтов 17 и 18 января 1961 года успешно сдали экзамен для первого полёта в космос. 12 апреля 1961 года первый космический полёт совершил Юрий Гагарин, его дублёром был Герман Титов, резервным космонавтом был Григорий Нелюбов.



Юрий Гагарин
(1934-1968)



Валерий Быковский
(1934)



Андриян Николаев
(1929-2004)



Герман Титов
(1935-2000)



Григорий Нелюбов
(1934-1966)



Павел Попович
(1930-2009)



ГАГАРИН
Юрий Алексеевич
(1934—1968) -
космонавт СССР,
полковник, Герой
Советского Союза, лётчик-
космонавт СССР. Первый
человек, совершивший
полёт в космос.

ТИТОВ

Герман Степанович

родился 11.09.1935 в
селе Верхнее Жилино
Косихинского района
Алтайского края,
лётчик-космонавт СССР,
Герой Советского Союза.



Павел Романович Попович



Павел Романович Попович (1930-2009) — советский космонавт. Лётчик-космонавт СССР. Дважды Герой Советского Союза (1962, 1974).

Пилот космического корабля «Восток-4»; командир космического корабля «Союз-14», лётчик-космонавт СССР № 4.

Валерий Фёдорович Быковский

(1934 – 2019)



Лётчик-космонавт СССР № 5, дважды Герой Советского Союза, совершивший три полёта в космос общей продолжительностью 20 суток 17 часов 47 минут 21 секунды. Был единственным из космонавтов, летавших на КК «Восток» или «Восход», кто совершил 3 космических полёта.

Андрян Григорьевич Николаев (1929 – 2004)

3-й советский космонавт. Дважды
Герой Советского Союза.
Генерал-майор авиации. Первый
космонавт, который участвовал в
военном эксперименте в космосе.



Запасной космонавт во время полёта Юрия Гагарина



Нелюбов Григорий
Григорьевич,
(1934 – 1966)

советский военный
лётчик, член первого
отряда советских
космонавтов, был
одним из претендентов
на первый
космический полёт



Герман Титов

Григорий Нелюбов

Претендентов, кто полетит в космос, определили в последний момент. Дублером, который имел возможность в любое время до старта заменить Гагарина, стал Герман Титов. Для подстраховки был также назначен запасной космонавт - Григорий Нелюбов.

Юрий Алексеевич Гагарин стал первым лётчиком, побывавшим в космосе (Космонавт № 1). Он стартовал с космодрома Байконур 12 апреля 1961 года на корабле «Восток». Вторым космонавтом, побывавшим в космосе, стал Герман Титов. (Космонавт № 2). Его полёт состоялся через 4 месяца и был первым продолжительным. Позже в космосе побывали и другие космонавты.